






ŠD Švehlova	Oddělení: VI.
Školní rok: 2023/2024	Měsíc: červen
Celoroční téma: Poznáváme české hrady a zámky	Téma měsíce: hrad Bezděz
<p>Lidé a čas LČ</p> 	<p>Téma hrad Bezděz</p> <ul style="list-style-type: none"> - historie hradu-zakladatel Přemysl Otakar - Čertova věž, čertova zeď - výtvarné zpracování hradu - 10.6.1348-základní kámen hradu Karlštejn - 24.4. Na svatého Jána, otevírá se k létu brána-jedna z nejkratších nocí v roce, svítí svatojánské mušky. Sbírají se léčivé byliny, které mají největší sílu o půlnoci. -čteme knížku Broučci -sbíráme léčivé rostliny, povídáme si o sběru, užívání,...
<p>Lidé kolem nás LKN</p> 	<ul style="list-style-type: none"> - 1.6. Den dětí - sportovní hry a soutěže na terase, disko, DŮM UM - dětský den Třetí neděle v červnu-Den otců-vyrábíme dárky pro tatínky
<p>Místo kde žijeme MKŽ</p> 	<ul style="list-style-type: none"> - úklid před prázdninami-třída, chodba, hračky - těšíme se na prázdniny - výtvarné zpracování -rozhovory -co budeme dělat o prázdninách
<p>Rozmanitosti přírody RP</p> 	<ul style="list-style-type: none"> - léto ve všech podobách - teplo, bouřka, déšť, slunce 5.6. Světový den životního prostředí-chráníme přírodu, třídíme odpad 8.6. Světový de oceánu-malujeme oceán, vodní živočichy -hrajeme si na námořníky 21.6. Den květů, první letní den -vyrábíme kytky -hra-Do vázy dáme

<p>Člověk a jeho zdraví ČJZ</p> 	<ul style="list-style-type: none"> - pobyt venku, sportovní a skupinové hry -sbíráme bylinky, dodržujeme pitný režim v horkých letních dnech - poučení o bezpečnosti před prázdninami
<p>Odpočinkové a rekreační činnosti</p>	<ul style="list-style-type: none"> -relaxujeme na hudbu-řízená dětská relaxace -prohlížíme knížky, časopisy -čteme knížku na pokračování-Honzíkova cesta
<p>Příprava na vyučování</p>	<p>Křížovky, rébusy, sudoku, tajenky, hry se slovy, opakování učiva, pracovní listy</p>
<p>Poučení / prázdniny / akce ŠD</p>	<p>Účastníci byli poučeni o bezpečnosti, požární ochraně a dopravní kázni. Účastníci byli seznámeni se školním řádem, vnitřním řádem školní družiny a řádem školní jídelny. Účastníci byli seznámeni se zásadami bezpečnosti, poučení o bezpečném odcházení ze školní družiny. Účastníci byli poučeni o bezpečné manipulaci s výtvarnými pomůckami a bezpečném chování na školní terase. Byli poučeni o bezpečnosti a bezpečném chování v době letních prázdnin. O bezpečnosti na silnici, u vody,...</p>